是一个由两座三层电梯楼.-

报

快 报

海兴一女子驾车不慎坠入水塘

人车眼看被淹没 消防员入水急救

本报讯 (记者 庞维双 通 讯员 蔡晓冬)12月6日下午, 女子驾车不慎坠人路边 水塘,危急之中爬上车顶等待 救援。当地消防员下水成功营

当日15时49分,沧州市 消防救援支队海兴县海滨路 站消防员接到报警,立即赶到 海兴县高湾镇明泊洼农场附 近。此时,一辆白色小轿车漂 浮在人工水塘中央,车身已被 水淹没,只有一小部分车顶露 出水面,一名女子坐在车顶

上。这个水塘大约有2米深, 落水车辆距离岸边较远,天气 寒冷,被困女子根本无法逃

情况紧急,一名消防员立 即穿戴好水域救援服,并携带 救生衣和救生圈,向被困女子 游去。"别怕,别怕,咱们肯定能 安全回去。"消防员不断安慰着 被困女子,并给她穿戴好救生 衣,套上救生圈。

女子在这名消防员的保护 下,随着岸上的消防员拉拽救 援绳索,被成功救回到岸上。



我市全力推进海洋生态保护修复

开展岸线整治、外来入侵物种治理等

本报讯 (记者 庞 维 双)截至目前,沧州市海洋生 态保护修复项目进展过半。 这是记者昨日从市政府新闻 办召开的新闻发布会获悉

据市港航管理局有关负 责人介绍,2022年底,我市组 织申报的沧州市海洋生态保 护修复工程项目顺利通过财

政部、自然资源部组织的竞 争性评审,获得3亿元中央财 政专项资金支持,成为2023 年中央财政支持的16个海洋 生态保护修复工程项目之 一。项目总投资4.7385亿元, 总工期两年,包含"黄骅海域 岸线岸滩整治""漳卫新河口 海堤生态化""南大港湿地生态修复"三个子项目。此次修

复坚持自然恢复为主、人工 修复为辅的原则,采取岸线 整治、岸滩整治、外来入侵物 种治理、湿地生境改善等措

截至目前, 黄骅岸线岸 滩综合整治子项目完成互花 米草清理 446.8 公顷, 岸滩整 治154公顷, 养殖设施拆除改 造53.99公顷;漳卫新河口海 堤生态化子项目完成岸线清 理9.3千米,岸线修复6千米 海岸侵蚀防护6千米;南大港 湿地生态修复子项目完成生 态湿地修复 2493.58 公顷, 鸟 类栖息地改造197.4公顷,养 殖设施拆除改造140公顷,人 海河道疏通7.5千米,水系连 通21.6千米。

今年以来全市8所高校4315名师生挽起袖子

119.1万毫升"爱心血"汇聚生命暖流

本报讯 (记者 代苗苗 通 讯员 陈婧宇 陆谦)记者昨天从 市中心血站了解到,今年以来, 全市8所高校发起11场无偿献 血公益活动。截至目前,这8所 高校已有4315名师生挽袖献爱 心,献血总量达119.1万毫升。

日前,市中心血站流动献血 车驶入沧州交通学院。人们有序 排队接受征询、体检、血液化验, 合格者接受血液采集(右图)。

沧州交通学院机械与动力 工程学院大三学生宋少哲,在本次活动中献出 200 亳升"爱心血"。他说:"无偿献血可以增强 人体造血能力,降低一些疾病的 发生率,更重要的是能救死扶 伤。"他要积极践行"奉献、友爱、 互助、进步"的志愿服务精神,点

燃他人生命之火。

沧州交通学院今年开展了 2次无偿献血活动,1589人共计 无偿献血43.72万毫升。

此外,沧州医学高等专科学 校、河北农业大学渤海学院、沧 州职业技术学院、北京中医药大 学东方学院、河北水利电力学 院、沧州幼儿师范高等专科学校 和渤海理工职业学院也积极组 织了无偿献血活动。来自8所高 校的119.1万毫升"爱心血"为全 市临床用血提供了有力保障。

据市中心血站相关负责人 介绍,近年来,全市高校积极动 员青年学生加入无偿献血行列, 高校大学生群体在无偿献血群 体中占8%至9%,逐渐成为无偿 献血队伍的主力之



地下室名酒频丢失 涉案价值百万余元

民警端掉这一盗窃团伙

本报讯 (记者 代苗苗 通讯员 张双凝 孙燕云) 近 日,任丘市几个小区发生多 起盗窃案, 丢失的大多是储 存在地下室的高档酒。冀中 公安局渤海分局民警火速出 击,奔赴保定市唐县抓获5名 犯罪嫌疑人,将这一盗窃团 伙彻底捣毁。

据了解,今年10月份以 来,冀中公安局渤海分局辖 区内多处住宅小区地下室被 盗,丢失大量名酒。

案件发生后,冀中公安局 渤海分局立即成立工作专班, 开展案件侦查。民警通过对作

案手法、作案目标等进行分析 研判,判断这几起案件应该是 同一犯罪团伙所为。

案件影响恶劣,百姓反 响强烈。另外,嫌疑人作案手 段隐蔽,且反侦查能力极强, 为破案带来一定困难。

专班民警缜密侦查、摸排 走访、严密布控,在冀中公安 局刑警支队的支持下,连续奋 战数日,终于成功锁定嫌疑人

11月27日,抓捕时机成 熟,专班民警紧急奔赴保定 市唐县,抓获嫌疑人2名,缴 获被盗茅台酒五箱半。

经审讯,该团伙共有5名 犯罪嫌疑人。他们流窜作案, 专门盗窃存放在小区地下室 的茅台、五粮液、国窖1573等

目前,专班民警共破获冀 中公安局辖区盗窃案件12 起,同时连带破获保定市、邢 台市、衡水市等地盗窃案件7 起,涉案价值共计100余万

12月4日,专班民警在 保定市唐县又抓获3名犯罪 嫌疑人。目前,案件正在进 步调查外理中。



我市两级法院

上诉案件移送速度 全省最快

本报讯 (记者 李圣哲)截 至11月底,我市两级法院的上 诉案件移送周期平均为12.65 天,为全省最快。这是记者从沧 州市中级人民法院近日举办的 新闻发布会上获悉的。

今年以来,沧州市中级人 民法院的二审案件网上立案工 作始终走在全省前列。上诉案 件移送比全省平均29.06天的 移送周期快16.41天。而之前我 市采用纸质立案移送周期最短 也需30多天。

据了解,近年来我市法院 以提升诉讼服务便利度、提升 公正裁判加速度、提升市场主 体满意度为导向,推行便民化 诉讼服务,努力为群众提供更 便捷、更高效的司法服务。尤其 是考虑到涉企案件的诉讼周期 较长,可能影响企业的正常生 产经营,法院满足企业对司法 的"快捷式需求",让涉企业案

沧州市供排水集团:

开展节水宣传 与水质科普活动

本报讯 (记者 代苗苗)日 前,沧州市供排水集团工作人 员走进运河区晴川路社区开展 节水宣传、水质科普活动,并为 群众答疑解惑。

及时关紧水龙头、 用、更换节水型用水器具,都 是咱老百姓能做的。节约用 水,人人受益……"工作人员 结合宣传手册,现场讲解节水 方法、饮水安全知识、饮用水源 保护相关法律法规等,并指导 群众填写水质调查表

接下来,工作人员会深入 更多社区开展此类活动,鼓励 群众关注饮水安全,自觉保护 水资源,争当文明健康、绿色环 保生活方式的倡导者、践行者, 为文明城市创建贡献力量。

新闻热线: 3155668